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Corrigé Cours

Soient a, b, c des nombres réels. Compléter avec les symboles < ou =>.

1) Sia<balors0<b-a.
2) Sia<balorsa—b<0.
3) Sia<balorsa+c=<b+c.

4) Sia<balorsa—-c<b-c.

5) Sia<betc=0alorsaxc<bxc.

6) Sia<betc<Oalorsaxc=bxc.

a b
7) Sia<betc>0alors — < —.
c cC

8) Sia<betc<O0alors —=

o
ol

9) Si0<a<balors a® < b°.
10) Sia<b<0alors a® = b°.
11) Si0O< a < b alors
12) Sia<b<0alors

13) Si0<a<balors yas<vb.
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Corrigé Exercice 1

Complétons avec les symboles <, =, <, >.
1) Sia<b<3, alors
a-3<b-3<0
(a-3)*=(b-3)
—5(a-3)*< —5(b—3)
—5(a-3)>+7< -5(b-3)*+7
2) Si3<a<b,alors
0<a-3<b-3
(a-3)*>< (b-3)
—-5(a-3)*= —5(b-3)?
—5(a-3)*+7= -5(b-3)*+7
3) Si—4<x<x/,alors
O<x+4<x'+4

0<(x+4)?2<(x' +4)2

1 - 1
(x+4)2  (x'+4)2
1

—-8= -8
(x +4)2 (x' +4)2

4) Six < x' <-4, alors
x+4<x'+4<0

(x+4)?%=x'+4°2%>0

1 _ 1
(x+4)2 (x'+4)2
1 1

(x +4)2 8= (x'+4)2
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Corrigé Exercice 2

1) Résolution des inéquations -5x+4=0et2x+7=0.

—-5x+4=0 -Hbx=-4ex<

(S

2x+72002x2-7T<oxz-1

2) Tableau de signes de (—=5x+4)(2x+7).

x ) -1 : +o0
~5x +4 + + 0
2x +7 - 0 +
(=5x+4)2x+7) - 0 + 0
3) Ensemble des solutions de I'inéquations (—5x +4)(2x+7) <0.
(—5x+4)(2x+7) <0lorsque x € | —o0; — 4| U [ £; +oo|
-5x+4
4) Tableau de signes de .
2x+7
x —00 ~1 : +o0
~5x +4 + + 0
2x +7 - 0 +
—5x+4
2x+7
-5x+4
5) Ensemble des solutions de I'inéquation 2ri7 >
X
-5x+4 7 4
>0lorsque x € |- £; 2]

2x+
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